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MuHucTapcTBO NpocBeTe, HayKe 1 TEXHOJOLWKOT pa3Boja
OPYWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OKpY»KHO TaKMUYerbe 13 MaTeMaTVKe Y4eHNKa OCHOBHUX WIKOMa
12.03.2022 - VI paspep

1. Konnko vma netoumdppeHnx OpojeBa umje cy cBe uudppe
pasnuunTe u:
a) perbueu cy ca 10;
6) 36up npBe 1 nocnegre undpe je 87

2. 36up gBa 6poja n ruxosor 36upa je % W3pauyHaj cabupke

aKko je anconyTHa BpefHOCT jegHor uyeTwpu nyta Beha op
anconyTHe BPeHOCTM pyror.

3. [lat je Tpoyrao ABC. Yrao Koju rpage cumeTpane cnosballrbunx
yrnosa kKo TemeHa B u C jegHak je yHyTpalltbem yrny Kop
TemeHa A 1 3a 7° je Behu of yHyTpalutber yrna kop TemeHa C.
Ynopeau gyxunHe ctpanuua tpoyrna ABC.

4. Heka je n Hajmarbu npupopaH 6poj gemuB ca 60, koju ce
3anucyje camo nomohy uyudapa 0 n 7. Konnko genunaua uma
6pojn?

5. Y lNetposom opemetby Uma n ydeHnka. CBU yyeHNUN CKymibajy
anbyme ca cimumuama. CBaku yyeHuk je cakynuo bap jemaH
anbym, a Hajpunwe op cBuX, 8 anbyma, cakynuo je [leTap.
Oppenu HajMmarby BpeAHOCT 6poja n Tako Aa CUTYPHO MOXKEMO
Aa TBPAMMO Aa nocToju 6ap 5 yyeHuKa Koju Cy cakymuaum Uctu
6poj anbyma.

CBaku 3apaTak ce 6opyje ca no 20 6opoBa.
W3papa 3apartaka Tpaje 150 muHyTa.
Pelerbe cBakor 3aaTka KpaTKo U jacHO 06pa3noxu.
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VI PA3PE[

lpusHaBaTK cBaKM TauyaH NOCTYNaK Koju ce pasnukKyje o K/ibyua.
BbopoBarbe npunarognTN KOHKPETHOM Ha4YMHY pellaBatba.

1. a) Uudpa jegunumya mopa pga 6ype 0 [2 6ogal. Op umdapa 1, 2, ..., 9,
uudpa Ha MecHoj BpeAHOCTU JeceTnLa Xurbaja Moxe ce ogabpatu Ha 9
HauuHa. udpa Ha MecHOj BpeJHOCTM jeanHMLa XWbafa Ha 8 HauMHa, Ha
MECHO] BpeAHOCTU CTOTWHA Ha 7 HauMHa W HAa MECHO] BpPeaHOCTM
peceTuua Ha 6 HauuHa [4 6opal. [Jakne, ykynHo noctoju 9 -8 -7 -6 =
3024 [4 6opa] neToundpeHnx bpojesa gemusux ca 10.

6) MpBa n nocnegwa undpa bpoja ce mory nsabpatu Ha 7 HaumHa (1 n 7;
2n6;3n55n3,6un27ul;8n0)[460gmal. 3ansbop undapa Ha
MEeCHUM BPeAHOCTUMA jeiMHULA XWbafla, CTOTUHA W leceTulia, Kafja cy
npea 1 nocneawa umdpa Beh msabpane, noctoju pegom 8, 7 n 6
moryhHocTu (jep cy cBe uudpe pasnmuute), na TpaskeHNUx neToumppeHux
bpojeeanma 7-8-7 -6 =2352 [6 6ogoBal.

2. (M1 55/4) O3Haummo cabupke ca a v b. o ycnoey 3afaTka jea + b +
(@a+b) = % opakne je a + b = % [4 6opa]. Kako je |al=4|b]|,
pasnukoBahemo ABa cnyuaja.

Ako je a=4b, oHpa je b:% U a:% [8 6opoBal.

: y 20 80
Ako je a=-4b, oHpa je b=—=— n a=— [8 6opoBal.
J Aa) 63 63 [ AoBa]

3.To ycnoBy 3apatka je 4CSB=a,a=y +7°, ASCB:%:%B, ASBC =
Bi_aty_2a-7
2 2 2

ﬂ+l3+2a—7°

. 3a yHyTpawe yrnose y Tpoyrny BSC Baxu ga je

a+ =180°, opakne je 5a + B =367° (*1) [7 6opoeal. 3a

yHyTpawe yrnose y Tpoyrny ABC Baxwv gajea + f+ a - 7° = 180°,
opakne je 2a + = 187° (*2) [7 6opoea]. Opy3umatbem jeaHakocTh (*2)
oA jeaHakoctu (*1) pobujamo fga je a = 60° a oHga my = 53°, = 67° [4
6opa]. Kakoje 3>a >y, oHpajeb>a > c[2 6opal.
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4. [1a 61 6poj 6uo persme ca 60, noTpebHo je fa byae ferbue 1 ca 3 n ca 4
n ca 5 [2 6opal. [lakne, 36or perbuBOCTM ca 5 nocnegHa undpa mopa
6utn 0 [2 6opa]. [la 6u 6poj 6uo perbuB ca 4, ABouMPpeHn 3aBpLieTak
My Mopa 6utu pemuB ca 4. Kako 6poj 70 Huje pemus ca 4, ppouudpeHn
3aBpleTak mopa 6utn 00 [4 6opa]. Ha Kpajy, fa 6n 6poj 6o aerbue ca
3, 36up undapa my mopa 6uth perbmB ca 3. Hajmarwwn moryhu 36up
umdapa Koju je perbue ca 3 je 21, na je Hajmarbu TpaxkeHu 6poj 77700 [6
6oposal. Kako je 77700 = 22-3-52.7-37 [2 6opaa), To je 6poj genunaua
jeaHak 2 +1)- (1+1)- (24 1)- (1+ 1) (1+1)=72[4 60gal.

5. Npeocrana feua y NeTpoBoM ofjerbery Morna cy cakynuTi HajMmarbe
1, a HajBuwe 7 anbyma [5 6opoeal. Ako je uctu bpoj anbyma cakynuno
no 4 yyeHuka, Tafga 6u y opervery 6uno 7 - 4 + 1 = 29 yyenuka [10
6oposal. CBakn cnepefin yyeHuk 6u 61o nNeTn yueHuUK y rpynm Koja je
cakynuna uctu 6poj anbyma, na je y ogemery Hajmarbe 30 yueHuka [5
6opoBal.



